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Selbstständigkeitserklärung:
Erklärung

Ich erkläre, dass ich diese Facharbeit selbstständig angefertigt und nur die im Literaturverzeichnis vollständig angeführten Quellen und Hilfsmittel benutzt habe. Alle Stellen, die dem Wortlaut oder dem Sinne nach anderen Werken – auch Gesprächen – ent​nommen und nicht mein eigenes Gedankengut sind, habe ich in jedem einzelnen Falle unter genauer Angabe der Quellen deut​lich als Entlehnungen kenntlich gemacht. Mir ist bewusst, dass diese Facharbeit zu Lehr- und Lernzwecken auch von Dritten eingesehen werden darf.

  Krefeld, den 

Eigenhändige Unterschrift

Die Selbstständigkeitserklärung von Schülerinnen/Schülern, die gemeinsam mit anderen eine Gruppenarbeit angefertigt haben, lautet folgendermaßen:
Selbstständigkeitserklärung:
Erklärung


Ich erkläre, dass ich als Facharbeit im Rahmen der Gruppenarbeit mit dem Thema „...“ meinen Teil mit dem Thema „...“ selbststän​dig angefertigt und nur die im Literaturverzeichnis vollständig angeführten Quellen und Hilfsmittel benutzt habe. Alle Stellen, die dem Wortlaut oder dem Sinne nach anderen Werken – auch Gesprächen – entnommen und nicht mein eigenes Ge​dankengut sind, habe ich in jedem einzelnen Falle unter genauer Angabe der Quellen deutlich als Entlehnungen kenntlich ge​macht. Mir ist bewusst, dass diese Facharbeit zu Lehr- und Lernzwecken auch von Dritten eingesehen werden darf.


Mir ist bekannt, dass die Facharbeit derjenigen Schülerin bzw. desjenigen Schülers, die bzw. der sich eines Täuschungs​versuchs oder eines Betrugs schuldig macht, sofort nach Entdeckung des Täuschungsversuchs oder des Betrugs als nicht er​brachte Leistung gewertet und mit der Zensur „Ungenügend“ benotet werden kann.


Datum


Eigenhändige Unterschrift
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